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Téma, obsah a organizace:

Práce si klade za cíl na třech prózách tří významných současných amerických autorek a autorů s domorodými kořeny postihnout, jak se v jejich dílech odrážejí kmenové rituály a mytologie. Osnova práce je přehledně a systematicky rozvržena podle diskutovaných problémů – po obecném úvodu o charakteru této tvorby ve vztahu k tradičnímu vypravěčství a přehledu odborné literatury probírá jednotlivé tematické okruhy (postavy, motivy atd.). Diplomantka vhodně využívá hodnotnou recentní sekundární literaturu a podařilo se jí zachytit podstatné rysy studované problematiky. Její výklad prokazuje, že prostudovala základní teoretická díla související s tématem diplomové práce a zároveň prokázala  vlastní samostatné myšlenkové úsilí při rozboru textů. Se zvolenou metodou a s autorčinými zjištěními a závěry lze souhlasit. Její práce je jak dobrým shrnutím informací a úvodem do problematiky, tak přínosným rozborem. 

Jazyk, styl a formální úprava: 

Práce má odpovídající rozsah (76 stran), pečlivou grafickou úpravu, je uspořádána podle standardních pravidel a má příslušný odborný aparát. Jazyková úroveň práce je odpovídající, najdeme jen drobné chyby, především např. v užití velkých písmen a interpunkci. Místy (i v českém shrnutí práce) se autorka bohužel uchyluje k příliš květnatému esejistickému stylu (např. str. 1 – dive into the depth of humanity –, str. 68 – romány se noří do hlubokých vod lidskosti –, – indiánská strana mince –  apod.)  
Celkové zhodnocení: 

Diplomantka si vytyčila obsahem i rozsahem náročný úkol a předložená práce prozrazuje její dostatečné seznámení s rozsáhlou kvalitní primární a sekundární literaturou, její zaujetí tématem a dobrou orientaci v problematice. Dobře se seznámila s teoretickými základy a studovanými díly a položila si zásadně důležité otázky. Studie splňuje požadavky kladené na diplomovou práci v pětiletém oboru. 

Navrhuji ohodnotit stupněm: výborně.

V Pardubicích 10. května 2009                                           Prof. PhDr. Bohuslav Mánek, CSc.

